

# استگونی

(از مولوی عبدالرحمن بسکویہری متعلم جماعت اولیٰ رحمانیہ)

قال الله هذا يوم ينفع الصادقين صدقهم لهم جنات تجري من تحتها الانهار خالدین فیہا الخ (پہ سورہ ماوہ) ناظرین میں سچائی کی نسبت ایک مختصر مضمون پیش کرنا چاہتا ہوں ممکن ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے کسی بندے کو نفع پہنچا کر اسے میرے لئے توشہ آخرت بنائے یا صرف میری تحریر ہی کو ایک ذریعہ بخشش کرے الاعمال بالنسیات و آپ کو معلوم ہے کہ قیامت کا دن نہایت گھبراہٹ کا دن ہوگا بڑے بڑے رتبہ والے انسان اس دن پریشان ہونگے۔ ماں باپ۔ بھائی۔ اولاد۔ بیوی کوئی بھی شریک غم نہ ہو سکیگا۔ یوم تبلی السرائر۔ اس دن سب کے بھید کھل جائیں گے ہاں اسی کی شان ہے۔ الیوم نختمہ علی افواہہم و تکلم ایدیاہم و تشهد ارجلہم ما كانوا یکسبون و خذافا تا ہے ہم قیامت کے دن لوگوں کے منہ پر مہر لگا دینگے کوئی زبان سے باجائز نہ بول سکیگا ان کے ہاتھ پاؤں ان کے اعمال گواہی دینگے۔ غرض یہ کہ قیامت کا دن نہایت ہی بے چینی اور پریشانی کا دن ہوگا۔

حضرت جو آیت شریفہ میں شروع میں لکھی ہے اس آیت میں اسی ہونا کہ دن میں کام آنے والی چیز کا ذکر ہے چنانچہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ دنیا میں سچ بولنے والوں کی سچائی قیامت کے دن نفع پہنچائیگی ان کے لئے ایسے بیغیم ہونگے جن کے نیچے نہیں جاری ہیں اسی باغیچہ میں ہمیشہ رہیں گے یعنی صادقین جنہی ہوں گے اور ہر طرح کی مصیبت سے محفوظ رہیں گے کوئی تکلیف نہ ہوگی۔ جو چاہیں گے وہ ان کیلئے تیار رہے گا۔ لہم و ایشاؤن فیہا بلکہ ان کی چاہت سے بھی زیادہ انعام و اکرام اللہ کی طرف سے ہوگا۔ ولدینا دنیا بد کے ہی معنی ہیں۔

حضرت اس میں کوئی شک نہیں کہ سچائی انسان کیلئے ایسا بہترین نیت بخش و صف ہے جو دنیا و آخرت دونوں جگہ فائدہ پہنچا کر دیتا ہے۔ اوپر کی آیت سے آخرت میں پونچنے کا حال معلوم ہو چکا ہے۔ لیجئے اور سن لیجئے۔ حدیث مسلم میں وارد ہے۔ ان الصدق بروان البریھدی الی الجنة وان الکذاب فجور وان الفجور س یھدی الی النار یعنی حضرت نے فرمایا کہ سچ بولنا بھلائی ہے اور بھلائی جنت میں لیجائیگی اور جھوٹ بولنا برائی ہے اور برائی جہنم میں لیجائیگی۔

دوسری حدیث میں ہے۔ التاجر الصدوق الامین مع النبیین والصدیقین والشهداء یعنی حضرت نے فرمایا کہ امانت دار سچا سوداگر بیوں صدیقوں اور شہیدوں کے ساتھ ہوگا۔ تیسری حدیث تخر و الصدق وان رأیتما ان اھلکة فیہ فان فیہ النجاة یعنی سچ بولنے کی کوشش کرو اور خیال رکھو اگرچہ بظاہر اس میں تکلیف اور نقصان ہی معلوم ہو یا اگرچہ اس میں ہلاکت ہی کی نوبت پہنچ جائے کیونکہ سچائی ہی نجات ہے۔